| |

Galvaniseradur stalpréfill 90x90x4,0

Sjéda skal galv. stalplétu 100x200x10, nedan & sulu
festa med 2 stk M16x120 murboltum vi8 svalir.

N\,

Galvaniseradur stalpro6fill 90x90x4,0
Sj66a skat galv. stélptétu 100x200x10, nedan & stlu og

[

2 festa med 2 stk M16x120 murboltum vid svalir.

Ofan 4 sulu skal sj6da U sem bitar setjast { (r galv. stalpidtu Ofan & sulu skal sj66a U sem bitar setjast [ Gr galv. stalplétu
100x300 og festa med 2 stk 12 mm bor8aboltum vi8 bita. 100x300 og festa med 2 stk 12 mm bordaboltum vid bita.
Sperra boltist & vegg meP mirboltum M12x140 /8 stk. 50x225 Sperra boltist & vegg|med mirboltum M12x140
2 stk., 50x225 __—
14 c 3 ZQ' 3<|
1N N N N N N N N A N 1 N N N N
1 | O
i Vinkfor BYF-108, bolfis | Viklar|[BMF-J0S, bbltis| ||
med # stk|[MI0x80 manpoltum T vigg \ meld 2 gtk MI0xB80 |mlrbd tum veg@
1L of 2 stk 10|jmm bgréabpltum ||l geghum Kita \ og 2 sk 10 |nm bordabgltum |f geghum kita
| Neglist [pfan |6 borlddklaBningly &
\Qé;bok med |4 stht. 47 galv gaum,

/,
N |~
\'\~ Stiplsalyr 88,8x4,08 Inni |f buriparveigg
L~ SjoPa skal gtalplotl 100x2[j0x10, nedan 4 galu og
/ festh med & stk M16x120 murboltufn vié gelifplotu
P! Lintrébit]| 160x500, L=1700
4 H 4 B H (4 H / H H H . H H
|
C —F '-1/
i {
1 28 sperrun| S0xdP5 clc 604

-

Endasperrur negldar upp undir kledningu med 3 stk. 3’ galv, saum 7 hvert

bord

SPERRUPLAN OG VEGGIR 2. HAD, MKV. 1:50

Deili 1

Deili 2

K W N N T NN G I Vs 0w WO v

SNIP 1, MKV. 1:50

\

X

SKYRINGAR

EFNISGADI

STEYPA

- Steypustyrkur >= C-20 i veggjum

- Sementsmagn >= 300 kg/m3

- Vatnssementstala V/S <= 0,45

- Blendiloft skal vera amk. 5% i nidurlagdri steypu

STAL

- Kambstal KS-40, tdknad med K
- Stalbitar og sulur ST37

- Allar sudur skulu vera a=4

TIMBUR
- Timbur skat vera K24, rakaflokkur 1U.
- Limtré skal vera L40

VEGGIR

- Utveggir bendist K10 c/c 25 larrétt og K10 c/c 25 I68rétt. Grind komi 3 sm fra ytri
brun utveggs.

- Minnsta steypupekja skal vera 3 sm

- Yfir og undir glugga og hurdir komi 3 K16 sem nai 80 sm ut fyrir op.

- Lé8rétt medfram gluggum og hurum komi 2 K16 sem nai 80 sm ut fyrir op.

- Par sem timbur fer [ gegnum steypu skal vefja pad med tiérupappa og fiaverja
vel,

- Burdarveggir ur timbri smidist ur 45x95 mm grindarefni. Stodir séu med mest 40
sm millibili, heilar fra géifleegju upp undir bita. Efst, uppundir sperrum, komi 50x225
mm biti [68rétt, felldur inn f grind.

- Golfreimar festist vid golfpldtu med murboltum M12-150 c/c 60sm. Stodir festist
vié géifreim med 2 stk. BMF-vinklum

PAK
- Sperrur skulu vera 50x225 mm c/c 60 sm.
- Ofan & sperrur skal heilklzeda med 25x150 mm bordakieedningu, hana skal negla

Deili 3

med amk. 3 stk 28/75 kambsaum | hverja sperru.

Endasperrur negldar upp undir kledningu med 3 stk. 3’ galv. saum 7 hvert bord

_

Deili 4
|| Deili4 ]

SNIP 2, MKV. 1:50

i 21. MAI 2000, BREYTING A PAKVIRKI, SB.
| 22. FEBRUAR 2000, BREYTING A LIMTREBITA [ PAKI, SB.
EFSTAHLID 4, HAFNARFIRDBI
BLAD NR: VERKNR: |
SPERRUPLAN OG VEGGIR 2. HAD 8 | 103 | so005
i i RVARDT.
4 SKYRINGAR OG SNIP 150,
i pAGs: HANNAD: TERNAD:
| 31 JANUAR 2000 SB SB 6\/6\'\/( A @
SVANUR BTJARNASON Simi/fax : 483 5108 email: svanur@bigfoot.com
VERKFRAEDINGUR F.VFL. GSM: 8963910




